

## **Ο.Λ.Μ.Ε.**

Ερμού & Κορνάρου 2  
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255  
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338  
[www.olme.gr](http://www.olme.gr)  
e-mail : [olme@otenet.gr](mailto:olme@otenet.gr)

Αθήνα, 18/6/08

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

## **26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008: ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΤΗΣ**

Με αφορμή την **Παγκόσμια Ημέρα Κατά των Ναρκωτικών (26 Ιουνίου)** η ΟΛΜΕ επανέρχεται για πολλοστή φορά στο θέμα της Πρόληψης και της Προαγωγής της Υγείας στα σχολεία και τονίζει τα εξής:

- Οι δράσεις της πρόληψης και της προαγωγής της υγείας στη σχολική κοινότητα πρέπει να είναι ενταγμένες στην εκπαιδευτική διαδικασία, να γίνονται σε όλα τα επίπεδα της εκπαίδευσης από το Νηπιαγωγείο μέχρι και το Λύκειο και να μετέχουν όλες οι μαθήτριες και όλοι οι μαθητές. Να είναι επιστημονικά στοχευμένες, προγραμματισμένες, συστηματικές και να βασίζονται στις αρχές της σύγχρονης παιδαγωγικής, με την αξιοποίηση του ίδιου του δυναμικού των εκπαιδευτικών και άλλων ειδικών δομών του ΥΠΕΠΘ όπως οι Συμβουλευτικοί Σταθμοί. Ταυτόχρονα όμως να στηρίζονται και στη σύνδεση και τη συνεργασία του σχολείου με ειδικές επιστημονικές μονάδες όπως τα Κέντρα Πρόληψης, που αφορούν όλο το πλαίσιο της ευρύτερης κοινότητας.

- Εκφράζουμε την έντονη ανησυχία και αγανάκτησή μας για στην άρνηση της Πολιτείας και κυρίως του Υπουργείου Υγείας να καταβάλει στα Κέντρα Πρόληψης του ΟΚΑΝΑ και της Αυτοδιοίκησης τα χρήματα του κρατικού προϋπολογισμού, (που έχουν συμφωνηθεί και υπογραφεί με τις αντίστοιχες συμβάσεις) οδηγώντας τα σε υποβάθμιση και εξαθλίωση με τελικό στόχο ένα «προσεχτικά μελετημένο κλείσιμο». Σύμφωνα και με το Δελτίο Τύπου - Διαμαρτυρία (10-6-08) του Σωματίου Εργαζομένων στα Κέντρα Πρόληψης ΟΚΑΝΑ & Αυτοδιοίκησης τα περισσότερα Κέντρα έχουν δυσκολίες στην πληρωμή ακόμα και των πάγιων εξόδων τους (πχ. ρεύμα, εργοδοτικές εισφορές), έχουν μειώσει τις δράσεις τους, έχουν σταματήσει την επιμόρφωση και επιστημονική εποπτεία του προσωπικού τους και σε κάποια από αυτά τα Κέντρα το προσωπικό έχει μείνει έως και 7 μήνες απλήρωτοι!

**Στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων και διεκδικούμε όλοι μαζί:**

1. Την άμεση εξόφληση των χρεών του Υπουργείου Υγείας προς τα Κέντρα Πρόληψης.
2. Την συνέχιση της χρηματοδότησης από την ΚΕΔΚΕ και το Υπουργείο Εσωτερικών.
3. Την πάγια και τακτική χρηματοδότηση των Κέντρων Πρόληψης με εγγραφή στο κρατικό προϋπολογισμό, τη μονιμοποίηση του προσωπικού καθώς καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες, την υπογραφή συλλογικής σύμβασης εργασίας, την αναγνώριση επαγγελματικών δικαιωμάτων και τη πιστοποίηση των δομών μέσα από τη θέσπιση ενός λειτουργικού θεσμικού πλαισίου.

Το ΔΣ της ΟΛΜΕ, εκφράζοντας τη συμπαράσταση της ομοσπονδίας μας στους εργαζόμενους στην πρόληψη, καλεί τους εκπαιδευτικούς την Πέμπτη 26-6-2008 στις 10 π.μ. στην Ομόνοια (και στην Πλατεία Αριστοτέλους Θεσσαλονίκης για την Βόρεια Ελλάδα) για να διαδηλώσουμε με πορεία προς το Υπουργείο Υγείας και τη Βουλή, μαζί με τους εργαζόμενους από όλο το φάσμα Πρόληψης – Αντιμετώπισης των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ, ΚΕΘΕΑ, 18 ΑΝΩ) για την διεκδίκηση μιας σοβαρής κρατικής χρηματοδότησης.

Γιατί ο Αγώνας είναι το πρώτο αντίδοτο για την Κάθε Εξάρτηση και με τον αγώνα μας κάνουμε την μέγιστη πράξη ΠΡΟΛΗΨΗΣ!

Ο Πρόεδρος  
*Γρ. Καλομοίρης*  
Γρ. Καλομοίρης

Για το ΔΣ της ΟΛΜΕ



Ο Γ. Γραμματέας  
*Κώστας Μπίκος*  
Κώστας Μπίκος